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Kontrolrapporten er ændret den 21. januar 2021.
Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret håndtering af
fødevarer, herunder temperatur, tildækning og adskillelse
under opbevaring, samt faciliteter for hygiejnisk vask og tørring
af hænder. Endvidere kontrolleret hensigtsmæssig placering og
antal af vaske samt forrum til toilet. Ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret renholdelse af lokaler med
udstyr og inventar, herunder: produktionsområde,
udsalgsområde, lagerfaciliteter, toiletfaciliteter, ingen
anmærkninger. Kontrolleret procedurer for rengøring og evt.
desinfektion af lokaler, udstyr og inventar, som er i direkte
kontakt med fødevarer. Ingen anmærkninger.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret: Dokumentation fra
oktober 2020 til og med i dag for varemodtagelse
opbevaringstemperatur, opvarmning og nedkøling. Følgende er
konstateret: Der er enkelte mangler i dokumentationen som
ikke er udført pga. sygdom. Forholdet vurderes under de
foreliggende omstændigheder som en bagatelagtig
overtrædelse. Vejledt konkret om regler for udfyldelse af
egenkontrollen idet der er sygdom.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Fulgt op på indskærpelse fra
forrige kontrolbesøg. Forholdet er bragt i orden. Følgende er
kontrolleret uden anmærkninger: Offentliggørelse af
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kontrolrapport.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden anmærkninger: Virksomhedens fødevareaktiviteter.
Virksomheden er den 19. oktober 2020 orienteret om, at anmærkninger til virksomheder medfører to
gebyrbelagte opfølgende kontrolbesøg.
Fødevarestyrelsen vil derfor gennemføre et ekstra kontrolbesøg i virksomheden, selvom der på dette
kontrolbesøg ikke er meddelt anmærkninger.


